

中国移动 China Mobile 领先网络 — “部” 到位

手机就选 4G+ 全网通 12G 大流量带回家

4G+ 技术更先进 通话更清晰 上网更畅快

## 2017夏季高考启幕, 全市45042名考生进考场

# 努力了拼搏了, 今咱轻装上阵

相关报道详见C01、02、03、05版



6日下午, 考生和家长们看考场。本报记者 李岩松 摄

今日本报C01—08版 本版编辑: 曾现金 组版: 曾彦红 校对: 贾凌煜

# 济宁首届珠宝玉石、紫砂茶叶、陶瓷根雕、红木家具博览会 6月9日盛大开幕

时间: 6月9日至12日, 地点: 济宁高新区展览馆(科技馆旁)



6月9日-12日, 济宁首届珠宝玉石、陶瓷书画、紫砂茶叶、红木家具博览会, 将在济宁高新区展览馆盛大开幕。展览面积逾万平方米, 共计几百个国际标准展位同时开放。

据悉, 本届展会上, 将有百余名珠宝大咖、红木大家、陶瓷大师、书画大家集中挥毫亮相。他们将为广大市民带来众多用材考究、造型典雅、巧夺天工的红木家具、业内顶级沉香制品、各类香道工具, 还有收藏爱好者较为中意的名家雕刻品、古玩、珠宝工艺品、陶瓷艺术品及大师字画作品等等数不胜数。

### 陶瓷艺术家组团来济, 数千件景德镇瓷器精美云集

景德镇数十位大师组团来到济宁, 带来了数千件景德镇瓷器精美云集。这些志同道合的年轻艺术家聚在一起, 效仿先贤, 以瓷相聚, 以艺相交, 共同探讨陶瓷艺术的真谛, 共创陶瓷艺术佳作。

景德镇御窑等官府窑场作为御用瓷器的生产基地, 在相当长的时期内, 一直是全国瓷器生产先进技术的引领者, 其精美的产品不仅供应和保障了宫廷用瓷, 也引导并促进了景德镇民窑生产技术的进步, 进而影响了中国和世界瓷器的生产。

### 国内各大玉石集群地无一缺席, 比商场价低3折的进货价



云南瑞丽、深圳水贝、新疆和田、辽宁岫岩等各大玉石集散地, 他们将带来优质翡翠、和田玉、岫岩玉、南红、七彩玉、玛瑙、珍珠、玉髓等。

“本届展会上的珠宝厂家大多为寻求批发、加盟而来, 他们会带来最好的产品前来展示, 削薄零售的溢价, 也是出厂价直销。”组委会烟台汇智宏图会展工作人员介绍, 本次展会系列活动期间, 市民将享受优惠大礼包, 一些品牌商家甚至将推出钻石、彩金、翡翠三折起的巨额让利, 届时广大市民除了一饱眼福外, 也可趁机购置心爱的珠宝饰品。

每一件珠宝以其精湛的工艺、细致的设计, 绽放耀眼光芒, 尽显迷人魅力, 兼具实用价值、艺术价值和收藏价值。一件件陈列的珠宝, 或清丽而不失优雅, 或低调却依然高贵, 或传统中蕴藏时尚, 令观者从中体味到艺术与美的魅力。颜色鲜艳的彩色宝石、璀璨耀眼的钻石以及温润细腻的玉石均有不同的艺术价值和象征意义。

### 国家级大师作品比比皆是, 万种风格精致茶具待您赏鉴

济宁优良的紫砂文化吸引越来越多的紫砂大师前来交流, 本届展会, 紫砂代表名家携各自佳作入驻。既有新生代紫砂名家的时尚灵秀创意作品, 也有老一辈大师级完美紫砂壶。

据悉, 此次参展作品均是诸位名家的精心之作, 在题材选取、创作方法、审美旨趣等方面, 基本反映了老中青三代艺术家对紫砂艺术传承、创新、发展的整体成果。

以紫砂语言把大自然中常见小生灵表现出来, 使之源于自然又具有人文艺术之美, 需要作者用心观察, 捕捉灵动之态, 创造出具有个性化的紫砂作品, 为紫砂艺术增添活力。



现场活动: 每日前100名观众赠送精美礼品一份, 请前往博览会组委会服务处领取。热线: 18663915027